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Egik değeri düzeyinde bir uyarı uzun süre uygulanırsa, 

tepki şiddeti aşağıdakilerden hangisi gibi olur? 

A) g Tepki şiddeti B) 

 

  Zaman 

 

C) D) 

 
 
 
 
 

E) ,$ Tepki şiddeti 
 

 
 

 

Aşağıda verilen beyin bûlümlennden hangisi kargıaındaki 

görevi yapmazt 

 
A) Omurilik soğanı — Kalp atışlarını düzenlenme 

B) Beyincik — Dengeyi koruma 

C) Orta beyin - Oğrenme 

D) HipotalaMU9 - Kararlı bir iç ortam olupturma 

E) Omurilik - Alışkanlık hareketlerini gergekleştirme 

 
 
 

Omuriliğin dorsal kökü kesilirse, 

I. his kaybı, 

II. bilinçli harekeüerin yapılamaması, 

III. kas tonusun kaybolması 

olaylarından hangileri ortaya çıkar7 
 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

Aşağıdaki şekilde omuriliğin kesiti verilmiştir. 
 
 
 
 
 

 

Sağ Sol 

 
 
 

 

Ön 



Buna gore duyu motor ve ara noronlan aşağıdakilerden 

hangisinde doğru verilmiştir? 

 
Duyu 

nöronu 

 Motor 

nöronu 

 

 
 

 

A) K, L 

B) M, N 

 
M. N 

R, L 

 
R, S 

S, K 

C) S, K  M, N  R, L 

D) R, L  M, N  S, K 

E) R, L  S, K  M, N 

 
 

   Aşağıda verilen, 

I. motor nöronu - salgı bezi, 

II. duyu nöronu —ara nöronu, 

III. motor nöronu — kas hücresi 

yapılanndan hangilerinde sinaps vardın 
 

A) Yalnız I  

D) I ve ll 

B) Yalnlz II C) Yalnlz III 

E) I, ll ve III 
 
 

 

   Hipotalamusun ürettiği hormonlar, aşağıdakilerden hangi- 

si ile hedef organa ulaşır? 

 
A) Motor nöronu 

B) Kan 

C) Duyu nöronu 

D) Ara nöron 

E) Sempatik sinir1er 

 
 

 
   Bir nörondan diğer nörona impuls geçigi sırasında, 

1. nörotransmiter maddenin sinaptik boşluğa geçmesi, 

II. nörotransmiter maddsnin d€spolarizas Y  na neden olması, 

III. nörotransmiter bulunduran kesenin açılması 

olayları hangi sıraya göre gerçekIe§ir1' 
 

A) I -  II - III B) I - III - II c) u- ı - iii 
D) III - I - II E) III - II - I 

 
 
 

   Kaza geçirmiş bir insanın omuriliği bel hizasında zarar 

görmüg ise agağıdakilerden hangisinin ortaya çıkması 

beklenlr2 

 
A) Ortîgm ısısının al8llanamaması 
B) Kollarını hareket ettirememesi 

C) Yürîiyememesi 

D) Konuşamaması 

E) Duyduğu sözlerinin anlamını algılayamaması 



   Bazı noronların aksonunun blr metreden daha uzun olma- 

sı aşağıdakilerden hangisini sağlamaya yönelik adaptas- 

yondur? 

 
A) Tepkinin daha çabuk gerçeNeşmesi 

B) ATP harcamasının azaltılması 

C) Tepkinin yalnız bir organda ortaya çıkması 

D) Tepkinin süreNiliğinin sağlanması 

E) Nöronların kendini onarılmalarını sağlaması 

 
 
 

   Aşağıdaki grafikte beş farklı nörona uygulanan uyarı şiddeti 

verilmiştir. 

 
 
 

ED 

 
 
 
 

(E.D. eşik değeri) 

 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisinde impuls olu8maz? 

 

A) I B) II C) III D) IV E) V 

 
 

 
   • H2tVa 9oğuduğunda metabolizmayı hızlandırma 

• Iç salgı bezlerinin çalışmasını düzenleme 

• Üreme sisteminin gelişmesini sağlama 

Yukarda verilen olaylar düzenleyen beynin hangi bölü- 

müdür? 
 

A) Hipotalamus B) Uç beyin C) Talamus 

D) Orta beyin E) Omuı1Iik soğanı 
 
 

 

   Aşağıdakilerden hangisi şartlı refleks değildir† 

 
A) Kırmızı ışığı gören sürücünün fren yapması 

B) Eğitilmiş sirk hayvanlannın komutlan yeı1ne getirmesi 

C) Bisiklet sürmek 

D) Kalecinin  topu yakalaması 

E) Güvercinlerin takla atması 

 
 

   Dtonom ve çevresel sinir sistemlerini oluşturan nöronlarda, 

1. akson, 

ll. dendrit, 

III. miyelin kılıf 

yapılanndan hangileri bulunmayabilir? 



 
 

 

 
 
 

 
www.derskitabicevaplarim.com 
 

Cevaplar : 

1)A, 2)C, 3)A, 4)C, 5)E, 6)B, 7)D, 8)C, 9)A, 10)C, 11)A, 12)E, 13)C, 14)D, 


